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U općini Breznički Hum osnovana je Općinska organizacija Zajednice žena HDZ-a 

„Katarina Zrinski”, čime je nastavljen proces unutarstranačkog organiziranja na 

lokalnoj razini nakon provedene izborne skupštine na razini Varaždinske županije. 

 

Za predsjednicu Općinske organizacije izabrana je Mateja Pleša, koja će u 

predstojećem razdoblju voditi aktivnosti usmjerene na jačanje položaja žena, 

poticanje njihova aktivnijeg uključivanja u društveni i politički život te razvoj 

humanitarnih i socijalnih inicijativa na području općine.  

 

U svom mandatu, nova će se predsjednica fokusirati na povezivanje žena unutar 

općine te aktivno sudjelovanje u rješavanju lokalnih izazova, promovirajući pritom 

vrijednosti na kojima počiva rad ove najbrojnije ženske političke organizacije u 

Hrvatskoj. 

 



Treba dodati kako će interese žena iz Općine Breznički Hum na županijskoj razini 

zastupati Martina Roginek kao članica Županijskog odbora Zajednice žena „Katarina 

Zrinski”. Time je osigurana izravna poveznica između lokalne i županijske razine 

djelovanja, što će dodatno doprinijeti vidljivosti i realizaciji inicijativa koje dolaze iz 

općine. 

 

Predsjednik Općinske organizacije HDZ-a Breznički Hum, Denis Bukovčak pozdravio 

je osnivanje organizacije i izbor vodstva. 

 

- Osnivanje Općinske organizacije Zajednice žena ‘Katarina Zrinski’ važan je korak 

za našu općinu jer dodatno jača uključenost žena u društveni i javni život. Siguran 

sam da će novo vodstvo, predvođeno Matejom Plešom, svojim radom i inicijativama 

pridonijeti razvoju lokalne sredine te pokrenuti niz kvalitetnih projekata na dobrobit 

svih naših mještana – poručio je Bukovčak. 

 

Zajednica žena „Katarina Zrinski” djeluje kao važan segment unutar Hrvatske 

demokratske zajednice, a ime je dobila po poznatoj hrvatskoj plemkinji i heroini. Cilj 

Zajednice je politička edukacija i snažnije uključivanje žena u procese donošenja 

odluka. Upravo je osnivanjem organizacija na razini općina dodatan iskorak u tom 

smjeru na lokalnoj razini. 
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